

# 区领导开展国庆前走访慰问活动

**本报讯** 为庆祝中华人民共和国成立70周年,充分体现党和国家对革命功臣和时代楷模的关心关爱,彰显他们为我国社会主义革命、建设和改革作出的重要贡献,进一步发扬军政军民团结的优良传统和政治优势,国庆前夕,区领导分组成队到各乡镇(街道)开展走访慰问活动。

9月28日,区委副书记、区长郑华森先后看望慰问我区老党员、伤残军人、全国劳动模范、烈士遗属,向他们送上鲜花和慰问金,并致以节日的问候,感谢他们为我国革命、建设和改革事业中作出的重要贡献。

郑华森首先来到王文学家,向他致以节日的问候,详细询问他的生活情况和身体状况。王文学是建国前老党员,已90多岁,现居住在女儿家。郑华森要求随行人员要多关心照顾好老党员的生活,时刻把他们的冷暖挂在心上、落实到行动上,同时嘱咐老人要好好保重身体,安享晚年生活。

随后,郑华森来到芦林街道金三角走访慰问伤残军人毛孝国。毛孝国是参加过中越边境自卫还击战的老兵,在一次炮击作战中英勇负伤。郑华森详细了解他的身体状况及生活情况,感谢他为国防建设作出的贡献,勉励他继续发挥敢打敢拼的军人本色,为家乡做出自己应有的贡献。

在江西同欣机械制造有限公司,郑华森为全国劳动模范温丽娜戴上“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章,感谢她为广丰建设作出的贡献,向她致以崇高的敬意,并详细询问了公司的经营状况,鼓励她再接再厉,为广丰经济发展贡献力量。

在烈士遗属许桂香家,郑华森与她亲切交谈,送上节日的问候和关爱,认真询问老人的身体状况,叮嘱其家人要照顾好老人。同时,郑华森要求随行的退役军人事务局和街道相关负责人,要经常深入优抚对象家中,把优抚对象当作亲人,为他们排忧解难。

走访中,郑华森强调,一定要认真落实各项优抚政策,用心用情做好服务,让他们生活舒心、更好地感受到党和政府的关怀和温暖,体会到实实在在的获得感、幸福感。

9月29日,区委副书记齐忠有到丰溪街道走访慰问军烈属、老党员、伤残军人及老战士代表,为他们送去了党和政府的关怀和温暖。

走进小康城社区军烈属阮廷炎家中,齐忠有把鲜花和慰问金递交到阮廷炎手中并与之亲切交谈,详细询问其日常生活、身体状况及优抚政策落实情况,并叮嘱街道及社区工作人员要经常上门看望阮廷炎,关心关注他的生活起居,帮助他解决实实在在的困难。

在南屏居老党员刘金香家中,齐忠有亲切地询问她最近的身体和生活情况,并叮嘱工作人员要多关心老党员的生活情况,想方设法帮助他们解决日常生活中碰到的困难和问题,让他们切实感受到党组织的关心和爱护。在五角塘社区伤残军人余理治的家中,齐忠有将鲜花和慰问金递交到余理治的手上,详细询问了余理治的身体状况和家庭生活情况,并叮嘱街道、社区随同人员要多关心关注伤残军人的生活,按照现行有关政策,积极帮助解决实际困难,做好退役军人服务工作,让他们充分感受到党和政府的温暖。

“今年是新中国成立70周年,国庆节快到了,我代表区委、区政府来看望您!”走进塘堰社区建国前老战士刘国兴老人家中,齐忠有向老人送上了鲜花、慰问金及节日的祝福,并亲手将“庆祝中华人民

共和国成立70周年”纪念章帮老人戴上。齐忠有说,今年是新中国70周年大庆,今天的美好生活离不开你们当年的贡献,这枚闪耀着光辉、象征最高荣誉的奖章,就是对你们功劳最好的肯定。在亲切的询问了老人的身体状况和生活情况后,齐忠有嘱托老人要好好保重身体,安心享受晚年生活。

受区人大常委会主任皮晓瑶委托,9月28日上午,区人大常委会副主任王华安来到湖丰镇,先后看望慰问建国前参战老兵郑隆星,烈士子女周云菊以及因公五级伤残军人吴德亮,给他们送上鲜花和慰问金,向他们表达党和政府的关心和爱护。

每到一户,王华安都仔细询问他们的身体健康情况和生活情况,并为他们发放了慰问金,向他们表达了节日的问候和崇高的敬意!今年96岁的老兵郑隆星参加过解放战争和抗美援朝,多次荣立一等,王华安给他戴上“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章,老人激动地说:“感谢党和国家、感谢政府对他们的关心,为他们送去温暖和关怀,没有忘记他们。”

在烈士子女周云菊家中,王华安一行对周云菊一家目前的生活和身体情况进行了深入了解,同时要求陪同的相关负责人要做好帮扶工作,及时掌握他们的需求,切实帮助他们解决实际困难,落实好各项拥军政策,多为他们办实事,彻底消除他们的后顾之忧。

9月26日,区政协主席方有水到横山镇上铺村,走访慰问伤残军人谢满罗,为其送去党的关怀和温暖。横山镇党政主要负责人和上铺村支两委人员陪同。

慰问组一行刚入村,接到消息谢满罗便主动前来迎接。方有水同他亲切握手,并送上慰问金和鲜花。在谢满罗家,方有水与他亲切交谈、叙家常、问冷暖,了解他退役后的生活情况,感谢他为国家和军队建设所做的贡献,并给他送去节日的问候和慰问金。希望他继续发挥示范和带头作用,为广丰“打造新城区、决战新工业、实现新跨越”贡献智慧和力量。

“你们看,这是我家今年新建的房子!我家现在住有新房,就医能报销,生活有保障,日子越过越好。能有如今的好日子,多亏了党和政府的好政策!”谢满罗表示,非常感谢各级党委政府的温暖与关怀,将继续发扬革命传统,为广丰经济社会发展做出积极贡献。

走访中,方有水指出,退伍军人为国家和人民作出了巨大的贡献,付出了青春和热血,相关部门要加大对退伍军人的特别是伤残军人的关注力度,把各项优抚政策落实到位,关心关爱他们的生活,让退役军人感受到党和政府的关怀;基层党委政府要充分发挥退役军人的作用,将他们在军营中“听党指挥、能打硬仗、作风优良”的光荣传统运用到脱贫攻坚战役、乡村振兴战略上,为新时代乡村全面振兴提供强有力的保障。

9月27日下午,区委常委许信云来到吴村镇,走访慰问了建国前入伍老战士应明新和因公八级伤残军人纪云和,向他们致以节日的问候和崇高的敬意。

家住吴村镇河源村的建国前入伍老战士应明新生于1918年,如今已是102岁高龄,仍然耳聪目明,怡然享受着儿孙绕膝的天伦之乐。在应明新家,许信云亲手为他戴上“庆祝中华人民共和国成立70周年纪念章”,并亲切地握着老人的手,详细询问老人的身体状况和饮食起居情况。看到老人精神矍铄、家庭幸福,许信云很是高兴,他嘱咐子女们要悉心照顾老人的生活,让老人的晚年过得更加幸福,各有关部门和镇村干部要尽力帮助老人解

决困难和问题。

吴村镇前村村的纪云和2001年参军入伍,在部队服役期间因公导致八级伤残,2009年退役,在他家,许信云与他亲切交谈,感谢他为国防事业作出的贡献,并为他送上慰问金,祝愿他身体健康、生活愉快。

9月27日,区委常委、区纪委书记、区监委主任张景忠来到永丰街道,看望慰问了烈士遗属毛冬香、四级伤残军人郑兴华和建国前入伍老战士周金巨,向他们致以节日的问候和崇高的敬意。

在烈士遗属毛冬香家,张景忠感谢其儿子为国防事业作出的贡献,鼓励她积极面对生活,在党和政府的关心和帮助下,日子一定会越过越好。同时嘱咐毛冬香儿女,一定要将老人照顾好,让其安享晚年。

四级伤残军人郑兴华从部队退役后,无法从事重活累活,儿子又没有固定工作,张景忠叮嘱随行人员要进一步加大关心力度,切实解决伤残军人实际困难,让他们感受到更多关怀与温暖。

在建国前入伍老战士周金巨家,张景忠为老人佩戴了“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。与老人及其家人亲切交谈,关切地询问老人的生活情况和身体状况,并深情地说:“建国前老战士是党和国家的宝贵财富,你们那种浴血奋战、不怕牺牲的革命精神,自力更生、艰苦创业的奋斗精神,值得我们这代人学习发扬。

9月26日,区委常委、组织部长管宜生,到五都镇看望慰问老战士、烈士子女和因战伤残老兵,给他们送去了鲜花和慰问金,并致以节日问候和衷心祝福。

“老同志,身体可还好?要多注意身体。”“有什么困难就来找我们,我们想办法帮忙解决!”走访慰问过程中,管宜生同困难退伍老兵亲切拉家常,详细了解他们的身体状况和生活情况,感谢他们为国家、为人民奉献自己的青春,为军队建设和国防事业作出的贡献,因战伤残的老兵夏良君,1970年从部队退伍后,选择回到家乡继续发挥余热,在五都镇仙洲村当了十八年的村支部书记。在他家管宜生送上慰问金感谢他退伍后能回家乡,为家乡经济发展做出重要贡献。五都镇双桥村的周金泉,是一名建国前入伍老战士。在他家中,管宜生认真地倾听老人讲述战争岁月的故事,并为他戴上了中华人民共和国成立70周年纪念章。

9月28日,区委常委、政法委书记鄂翔高到东阳乡,走访慰问伤残退伍军人管保江,给他送去党的关怀与温暖,向他致以亲切的问候和节日的祝福。

今年59岁的伤残军人管保江,1978年参军,参加过对越自卫反击战,属七级伤残军人。在管保江家中,鄂翔高送上鲜花和慰问金,并与其促膝谈心,详细询问他的身体状况、家庭生活和工作情况,感谢他为国防建设作出的贡献,并鼓励他积极面对困难,永葆军人本色。走访中,鄂翔高指出,退役军人尤其是伤残退役军人为社会的稳定发展做出了贡献,相关部门和乡镇、村居一定要切实关注伤残军人的生活状况,积极帮助他们排忧解难,解决实际困难和问题。

9月27日,区委常委谢华杰来到下溪街道,看望慰问了烈士遗属王素香以及因公八级伤残军人黄堂桂,给他们送去了慰问金,向他们致以节日的问候。

王素香的儿子曾是一名派出所的联防队员,在一次执行公务中牺牲。谢华杰说:你儿子为保障人民安全献出了年轻而宝贵的生命,他用实际行动践行了为人民服务的崇高精神,他是我们学习的榜样,党和政府永远不会忘记他。谢华杰叮嘱随

行人员,要多关心烈士遗属的生活,妥善解决好他们遇到的实际困难,要让他们感受到党和政府的关怀与温暖。

在伤残军人黄堂桂家,谢华杰与他深入交流,亲切交谈,关切询问他的身体状况和生活情况。谢华杰肯定了伤残军人积极响应祖国号召应征入伍,保家卫国,为党和人民作出的贡献,鼓励伤残军人及其家人树立信心,积极乐观地面对生活。

9月27日,区委常委、宣传部长周菊梅到大南镇看望慰问烈属遗属、伤残军人,给他们送去了鲜花和慰问金,并致以节日问候和衷心祝福。

周菊梅首先来到石桥村,走访慰问了烈属遗属汤春水,关心地询问他的身体、生活情况,并向他表达了节日的问候。当了解到汤春水老年患病,周菊梅叮嘱他要注意身体健康,有什么困难要向村委反映,及时解决生活中的实际困难。

随后,周菊梅来到塘狮村,看望慰问了伤残军人刘保中。刘保中在部队的一次比武训练中不慎摔下三楼,腰部严重受伤,经鉴定被评为军残八级,无法从事重体力劳动。退役后,他在家自主创业,开办公司,现在他的业务外拓到周围省市,产品远销日本等地,前景一片大好。周菊梅对他身残志坚、奋力创业的精神表示赞赏,并希望他业务越做越大,退役不退色,永葆军人拼搏本色。

走访中,周菊梅指出,军人为党和人民的事业做出了巨大的贡献,要按照相关规定做好优抚工作,发挥我区拥军优属的光荣传统,用足用活政策,为他们做好服务,切实解决好他们的实际困难。

9月27日,区委常委、统战部刘旭涛赴泉波镇走访慰问了革命的老战士、烈士遗属及因公伤残军人等,给他们送去党和政府的关怀。

在因公五级伤残军人蒋诗木家中,刘旭涛送上鲜花和慰问金,详细询问他因公受伤的具体情况以及现在身体、生活状况。刘旭涛深情地说,您为党做出了贡献,党和人民不会忘记您,希望您一如既往地支撑党的工作,继续为人民服务。随后,刘旭涛来到烈士遗属王礼全家中,其父王淑茂,于1932年7月1日在第二次国内革命战争中牺牲,牺牲时其年仅3岁。当看到已是89岁高龄的王礼全行动不便时,刘旭涛嘱咐其家人要照顾好老人的饮食起居和身体健康,让他安享晚年。并叮嘱陪同的镇、村领导,要多关心革命老战士、退役军人的生活与工作,认真落实好各项优抚政策,积极帮助他们解决实际困难和问题,让他们共享广丰经济社会发展的成果。

9月26日,区委常委、区武部长路明生到沙田镇开展国庆前走访慰问活动。

路明生先后来到伤残军人赵垂光、烈士遗属苏承武和建国前入伍老战士陈德和家,每到一户,路明生都详细询问他们的饮食起居情况和身体健康情况,了解他们目前的实际困难,认真听取他们的意见和建议,并分别送上了鲜花和慰问金。在陈德和家,路明生为他颁发了“庆祝中华人民共和国成立70周年”纪念章。在诚信老人陈德柱的家中,路明生详细询问了老人最近的工作和生活状况,对其20多年来拾荒也要坚守诚信还债务表示钦佩和赞扬,充分肯定了他的先进模范事迹和诚实守信的崇高精神。

路明生指出,要扎实做好退役军人及军人家属的服务管理、就业安置、优待褒扬、权益维护等相关工作,切实保障好退役军人及军人家属的工作和生活,激励他们继续为改革发展和社会稳定作出积极贡献。(本报记者俞小芳、张贵华、曾萍艳、周柔奎综合报道)